T T T T T T N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N N T N T N N N T T N N N T T T N N N N N N N N N N T N N NN NN TN NN

XX XXX I X I I I I I I X I I I I I I I I I I X I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I r rrrrrrrrrrrrrrrrrxxxxir

Adi: NELER OGRENDIK - 1 - ¢ Tarih
Soyade: L | . /......12022
e S Qe

27 fazlasi iki basamakli en buyuk
dogal sayya esit olan say kag-
tir?

A) 72 B) 54 C) 37

Hangi égrencinin séyledigi mad-

de sivi degildir?

A K ; ‘ Portakal
Limonata
[
C) @ s Zeytinyags
WG

Gérseli verilen kaplarin en cok
sivi alandan en az swvi alana
dogru siralanisi hangi secenekte
dogru verilmistir?
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Yukaridaki sUrohige 5 bardak limo-

nata doldurulabiliyor.

Es 3 surahiye kac bardak limo-
nata doldurulabilir?

A)10 B)15

1 sise, 4 bardak swvi ile doldurula-
bilmektedir. Annem din 2 sise,
bug(‘m 3 sise meyve suyu yapti.
Annem iki ginde kac bardak
meyve suyu yapmistir?

A) 20 B) 25 C) 30

Hasta olan Zeynep gorseli verilen
kasikla gunde iki kere surup icmek-
tedir.

Zeynep 5 giinde kac kasik surup
icer?
A) 5

B) 7 C) 10

2 portakaldan ortalama 1 su
bardag portakal suyu elde edil-
digine gére, 8 portakaldan kac
bardak portakal suyu elde edi-
lir?
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sekillerden
kése ve kenar saysi farkli olan

Verilen geometrik

asagidakilerden hangisidir?
A) Kare B) chen
Q) Dikdsrtgen

Yukaridaki geometrik sekilde 1 ve
2 numara ile gdsterilen bslim-
lerin isimleri hangi secenekte
dogru verilmistir?

A)1— kenar B)1— lggen
2 — kose 2 — kose

C) 1 — kose

2 —> kenor
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Bu gorselle ilgili asagidaki ifade-
lerden hangisi dogru degildir?
A) 6 tane kare kullanilmistir,

B) KU“GDI[GD |<c1re SGHIS\, gember

soglsmdcn 3 fazladr.
C) 4 tane dil(dértgen kullanilmis-

tir,

Gorseli verilen bardak kullanila-
rak asagidaki geometrik sekiller-
den hangisi cizilebilir?
A) Cember B) Kare

C) Dikdér’tgen
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Yukaridaki tabloda kalp seklin-

den baslanarak 1 birim saga, 2
birim asagiya, 3 birim sola iler-
lenirse hangi sekle ulasilir?

A)A B)% O Y
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Yukaridaki sekildeki boyali alanin
simetrigi hangi secenekte veril-
mistir?
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Yukaridaki toplama ve carpma
islemleri uygun sekilde eslestiril-
diginde asagidaki gérinumler-
den hangisi olusur?
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Yukaridaki 6rintide 7 yerine

hangi sekil getirilmelidir?

A)A B)v O]

Tavsanlarin kulaklarinin saysinin
toplamini bulabilmek i¢in yapil-
masi gereken islem hangi sece-
nekte gésterilmistir?

Al5+5 4545
B) 5x?2

Kalahlardaki dondurma  toplari-
nin toplam saysini bulmak icin
yapilmasi gereken islem hangi
secenekte verilmistir?

A 4 B)
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Yukaridaki islem tablosuna gére
® x A isleminin sonucu kactir?

A) 4 B) 12 C) 16
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Verllen carpma isleminin terimlert

kutulara yozlacaktr.

Kutulara  yozlacak terimler
hangi  secenekte dogru srayla
verilmistir?
A) Carpm

Carpan

3) Corpan
Corpan
Carpm
C) Carpan
Carpan

Carpim

Carp

: 7x8:16
a. 2 kere 8, 16 eder,

b. 2 tane 8, 16 eder.
¢. 2 caorpi 8, 16 eder.

Yukarida verilen carpma islemi
le gl ifadelerden hangleri
dogrudur?

A aveb 3) b ve c
Clabvec

Enes SERT
2/A Swmufi Calismalar
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